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ATA nº. 010  de 18 de Junho de 2024. 

 

Ao 18º (décimo oitavo) dias de Junho de Dois mil e vinte e quatro 18.06.2024, as 9:00 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, AGENOR DA ROCHA CORREA, JOSÉ MARIO ALIEVI , FABIO DA SILVA SOUZA, 

PAULO LUIZ DA SILVA, ELÇO DOMINGOS ALVES  e  KANATO YAWALAPITI. - O PRESIDENTE 

Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 10° Sessão 

Ordinária de 2024, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO 

N° 041/2024 de autoria DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DA 

ESTRADA DE ACESSO A COMUNIDADE PINGO DE OURO, PASSANDO PELA PROPRIEDADE 

DA SENHORA ANIALCE, FAZENDA LINDOMAR BETT, ANTIGA MORADIA DO SENHOR 

ESTEVAM ATÉ A FAZENDA DO SENHOR JOSUÉ. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO    N° 

001/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FLAVIO KUNRATH que “CONCEDE O TITULO DE 

CIDADÃO GAUCHO NORTENSE A DILMAR DAL BOSCO – DEPUTADO ESTADUAL DO MATO 

GROSSO.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO    N° 002/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FLAVIO KUNRATH que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO GAUCHO NORTENSE A LUIZ 

ARTUR OLIVEIRA RIBEIRO (LULUCA RIBEIRO) – SECRETARIO DE ESTADO DE AGRICULTURA 

FAMILIAR.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO    N° 003/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FLAVIO KUNRATH que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO GAUCHO NORTENSE A 

AGNALDO PEREIRA DOS SANTOS – SUPERINTENDENTE DE AÇOES INDIGENAS DO ESTADO 

DE MATO GROSSO.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO    N° 004/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FLAVIO KUNRATH que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO 

GAUCHO NORTENSE A JULIANO JOJRGE BORACZYNSKI – DIRETOR PRESIDENTE DA 

COMPANHIA MATO GROSSENSE DE MINERAÇÃO - METAMAT.”, qual recebeu PARECER 

DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DECRETO 
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 LEGISLATIVO    N° 005/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RENE JOÃO SIDEGUM que 

“CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO GAUCHO NORTENSE A GILBERTO MOACIR CATTANI – 

DEPUTADO ESTADUAL DO MATO GROSSO.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, 

sendo aprovado por unanimidade em plenário. - Cumpridas as formalidades legais a 

palavra foram colocadas à disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador JOSÉ MARIO 

ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Parabeniza o 

Presidente Rene por sempre iniciar as sessões com a palavra de Deus, e que isso é muito 

importante principalmente para eles que estão à frente da população. E fala que devemos 

ter cuidado naquilo que vamos plantar pois nosso Deus ele é tão bom que nos da livre 

arbítrio para escolhermos a semente que vamos plantar, mas ele é tão justo que vai fazer 

a gente colher aquilo que plantarmos e por isso temos que ter muito cuidado, 

principalmente entre os vereadores não querer um tomar as indicações do outro e sim 

respeitar o espaço de cada um. Faz um agradecimento ao secretário de obras e sua equipe 

por ter tendido uma indicação sua. Sem mais finaliza sua fala. – O vereador KANATO 

YAWALAPITY inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece 

todos os vereadores pela parceria neste mandato. Fala ao Zé que todos estão respeitando 

as indicações mais o problema é que surge demanda e são procurados pelas pessoas e 

devem atender as pessoas. Agradece o secretario de obras pelo seu bom trabalho e diz 

que as estradas melhoraram muito. Fala que Deus vem acima de tudo e que o homem 

concerta as coisas, mais que Deus as desfaz e explica sobre as chuvas. Fala que o Voney é 

o melhor prefeito que Gaúcha do Norte teve e que fala isso sem medo. Fala que seu papel 

é buscar melhorias para a população e que na sua área também é muito cobrado e 

criticado. Parabeniza a todos novamente e diz que os vereadores contribuem muito para 

o avanço de Gaúcha do Norte. Sem mais finaliza sua fala. – O vereador RENE SIDEGUM  

pede a palavra antes de encerrar e agradece o Fabio que levou a mensagem até o Prefeito 

sobre as casinhas e diz que ainda bem que viram a tempo e deu tudo certo. Agradece a 

todos que se envolveram para ajudar no acidente que teve na semana passada onde 

varias pessoas vieram para ajudar apagar o fogo.  - Não tendo mais nada a tratar, o 

Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida 

e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 
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RENÊ JOÃO SIDEGUM 
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